

Skolebestyrelsesmøde Skoledistrikt Syd

Tirsdag d. 11.08.15, kl. 17 - 19
Mødested: Sæbygård Skoleafdeling

DAGSORDEN	
1. Deltagere	<ul style="list-style-type: none">- Louise Jæger Jeppesen- Lone Haugaard- Preben Hahn Sørensen- Henrik Hanghøj- Dan Christiansen- Maibritt Ombo- Charlotte Kramme- Thomas Kaptain- Mette Hejslet- Ulla Winther- Rene Dehn- Ulla Lindstrøm Petersen (referent)- Anette Nedermark <p>ingen afbud</p>
2. Præsentationsrunde	Alle fortalte lidt om sig selv.
3. Konstituering – valg af formand og næstformand	Formand: Louise Jæger Jeppesen Næstformand :Preben Hahn Sørensen
4. Udpegning af repræsentant fra forenings- og erhvervsliv	Forslag til foreningslivets repræsentant: Michael Koch Sørensen, Skiold – Anette Nedermark kontakter ham. Forslag til erhvervslivets repræsentant: Henrik Brun Nielsen, Stiholt – Henrik Hanghøj vil kontakte ham
5. Fastsættelse af mødedatoer	Tidspunkt:kl.19 – 21 Dagene ruller over ugens første fire dage. Antal møder : et om måneden – hvis nødvendigt fra kl. 18 Datoerne fastsættes indtil jul (AN)– så tages punktet op igen.

6. Drøftelse af forretningsorden	<p>Dagsorden sendes ud en uge inden mødet Punkter dertil meddeles AN eller formanden senest 10 dage før mødet Referat af møderne læses op ved mødets afholdelse – sendes til alle deltagere senest dagen efter og har AN ikke modtaget rettelser dertil inden to dage, kommer det på Skoledistrikts SYD hjemmesiden..</p>
7. Skolefoto – skal vi have samme udbyder eller kan den enkelte afdeling selv vælge?	<p>Skolebestyrelsen besluttede, at ledelsesteamet gerne må tage stilling til dette. Dog skal alle fotograferes med samme frekvens.</p>
8. Lokalråd - sammensætning, valg, repræsentation osv.	<p>Diskussion om hvorvidt det omdelte (se bilag 1) var for omstændigt, eller Lokalrådet skulle gøres mere frivilligt. Enighed om, at afdelingsleder deltager samt i en overgangsordning én medarbejder såfremt det ønskes. Derudover deltager de lokale skolebestyrelsesrepræsentanter. AN retter bilag til og sender rundt. Skolebestyrelsen opfordrer til, at alle Lokaråd er dannet inden uge 40.</p>
9. Evt.	<ol style="list-style-type: none"> 1.Forældreintra. Det er vigtigt, at man som forældre kan skrive til alle medarbejdere – det kan man ikke nu. 2.Dialogmøde distriksvis fremover – næste møde 21 september kl. 19 3.Undren over, at man på Sæby Skole har pædagoger der underviser i eks. vis dansk/matematik. 4.Spørgsmål til hvor mange elever der har valgt at benytte Privatskolen.